

Szám: IV/3-10/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács 2022. február 11-én 9.00 órakor kezdődő üléséről, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal (Tata, Kossuth tér 1.) dísztermében

Jelen vannak:

A Társulási Tanács tagjai részéről:

Michl József, Tata Város Polgármestere
Schunder Tibor, Baj Község Polgármestere
Ollé Árpád, Dunaalmás Község Polgármestere
Simon László, Kocs Község Polgármestere
Dr. Maszlavér Petra, Naszály Község Polgármestere
Janovics István, Neszmély Község Polgármestere

A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

dr. Horváth József jegyző
dr. Korencsi Melinda jegyzői kabinetvezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Csicsainé Rischl Anna humánszolgáltatási irodavezető-helyettes
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető
Kiss Petra pénzügyi ügyintéző
Zsebőkne Horváth Anna belső ellenőrzési vezető
Ősz Tibor intézményi referens
Takács Zoltán személyügyi referens
Dankó Anikó szervezési ügyintéző

Az ülésre meghívást kapott:

- Dr. Kancz Csaba, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal kormány-megbízottja
- Bencsik János országgyűlési képviselő
- Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője
- Dr. Mózes István, a Tatai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője
- Vereckei Judit, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
- Krasula János ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
- Rigó Balázs alpolgármester, Tata Város Önkormányzata
- Turza Károly, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonának igazgatója
- Háklár Imréné, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonának gazdasági tanácsadója
- Németh-Zwickl Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatója
- dr. Seprődi Bence, a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény igazgatója
- Csákányné dr. Márk Zsuzsanna Baj Község Jegyzője
- Molnár Erzsébet, Kocs Község Jegyzője
- Schmidt Ferencné, Szomód Község Jegyzője
- Dr. Szmodis István János, Tardos Község Jegyzője
- Dr. Kirschner Katalin, Naszály Község Jegyzője

Az ülésen a meghívottak közül megjelentek:
a mellékelt jelenléti íven szereplők.

Jegyzőkönyvvezető: Rada Gáborné

A Társulási Tanács tagjai részéről az ülésről távol van:

Béger Ákos, Dunaszentmiklós Község Polgármestere
Cellár József, Szomód Község Polgármestere
Csabán Béla Csaba, Tardos Község Polgármestere
Dr. Zigó Tamás, Vértestolna Község Polgármestere

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere szeretettel és tisztelettel köszönti polgármestertársait, továbbá a társulási ülésre meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülésen a Társulási Tanács tagjai közül 6 fő van jelen (67 szavazat, 34.121 lakos képvisellete), így a Tanács határozatképes, majd az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy Béger Ákos dunaszentmiklói, Cellár József szomódi, Csabán Béla Csaba tardosi és dr. Zigó Tamás vértestolnai polgármester előzetesen jelezte az ülésről való távolmaradását.

A napirendek megtárgyalása előtt egy szomorú kötelességének tesz eleget azzal, hogy tájékoztatja a Társulási Tanács tagjait Dunaalmás község korábbi polgármestere, Czeglédi Zoltán haláláról.

Felkéri Ollé Árpád dunaalmási polgármestert, röviden emlékezzen meg az elhunytól.

O l l é Árpád, Dunaalmás Község Polgármestere elmondja, hogy településük korábbi polgármestere életének 63. évében egy rövid, de súlyos betegség következtében eltávozott közülünk. Czeglédi Zoltán a polgármesteri feladatellátás előtt a tatai honvédségnél szolgált katonatisztként, 2010-től volt a településük polgármestere – egy teljes és egy csonka cikluson keresztül – 2016-ig. Köztudott, hogy rendkívül nehéz időszak volt ez, amikor a falvak meglehetősen nehéz anyagi helyzetben küzdöttek a túlélésért, de szerencsére a településük is ki tudott lábalni ebből a helyzetből. Élete utolsó éveit tanítással és családja körében töltötte Polgármester Úr, akit Dunaalmás Község Önkormányzata és a Magyar Honvédség saját halottjának tekint.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere kéri, hogy egyperces néma felállással tisztelegjenek Czeglédi Zoltán emlékének.

(Egyperces néma megemlékezés)

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, melyekkel kapcsolatban kéri, hogy Tata Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének, „Egyebek” napirendi pontban szereplő tájékoztatóját – Rendőrkapitány Úr egyéb hivatali elfoglaltsága miatt – 1. napirendként hallgassák meg.

Egyéb javaslat hiányában indítványozza a IV/3-2/2022. számú meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását az elhangzott módosítással.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) a napirendet elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
1/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a
a Társulási Tanács 2022. február 11-i ülésén tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a mai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

1. Egyebek
 - 1.1. Tata Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének tájékoztatója
- *Krasula János r.ezredes, kapitányságvezető*
2. A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2021. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke
Előadó: dr. Horváth József jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi iroda vezetője
Kiss Petra pénzügyi ügyintéző
3. A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2022. évi költségvetésének meghatározása
Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke
Előadó: dr. Horváth József jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi iroda vezetője
Kiss Petra pénzügyi ügyintéző
4. A Szociális Alapellátó Intézményben és a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonában fizetendő térítési díjak megállapítása
Előterjesztő: Michl József társulási elnök
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ősz Tibor intézményi referens
5. A kistérség fenntartásában működő intézmények vezetőinek illetményelem növekedése
Előterjesztő: Michl József elnök
Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens
6. A Szociális Alapellátó Intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítása
Előterjesztő: Michl József társulási elnök
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ősz Tibor intézményi referens

7. Tájékoztató a Társuláshoz tartozó önkormányzatok összesített 2022. évi ellenőrzési tervéről

Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke

Előadó: dr. Horváth József jegyző
Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

1. Napirend

Egyebek

1.1. Tata Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének tájékoztatója - *Krasula János r.ezredes, kapitányságvezető*

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere szeretettel köszönti Krasula János r.ezredes, kapitányságvezető urat, és felkéri tájékoztatója megtartására.

K r a s u l a János r.ezredes, kapitányságvezető nagy tisztelettel fogadta a Társulás ülésére szóló meghívást.

Elsőként a kapitányság elmúlt évi munkájával kapcsolatban oszt meg néhány gondolatot. Elmondja, hogy megtörtént a 2021. év lezárása, s január első felében megérkeztek a kapitányság éwertékelő jelentésének alapját képező adatok. A kapitányság februári feladata, hogy ezen adatok alapján elkészítse a települések közbiztonsági helyzetére, valamint az ezzel kapcsolatos feladataira vonatkozó tájékoztatót. Néhány település részéről már kapott jelzést arra vonatkozóan, hogy mikor tüzik napirendre ezt a beszámolót. Hangsúlyozza, hogy az írásos anyagot minden település részére el fogják juttatni, de mindenütt szeretne személyesen is megjelenni.

Tájékoztatja a Társulási Tanács tagjait, hogy mindent a 2010. évhez viszonyítanak, náluk az egy bázisévet jelent. Gyakorlatilag egy 12 éves időszakra vetítik vissza, hogy honnan indultak el, merre haladtak, és éppen hol tartanak. 2010. évhez képest 1/3-ára csökkent a bűncselekmények száma, ami szép eredménynek mondható. Hangsúlyozza azonban, hogy ez nem kifejezetten csak a rendőrség érdeme, ehhez a jelenlévő társszervek és a különböző együttműködő szervezetek is hozzájárultak, illetőleg kellett egy gazdasági fejlődés is, a társadalomnak is át kellett esnie egy bizonyos szintű fejlődésen. 2010. körül ugyanis még arról beszéltek, milyen nagyságú a munkanélküliség, illetve az álláskeresők száma, most pedig már a munkaerő-hiányról esik szó. Szerencsésnek tartja ugyan, hogy a Tatai Járás egy gazdaságilag fejlett térség, de problémákkal is szembe kell nézni.

Úgy gondolja, mindez kihatással van a bűncselekmények alakulására és a közbiztonsági helyzetre is. Megemlíti a Tatai Járás szép eredményeit: az élhetőségi rangsorban szerzett 5. helyet, valamint a bűnügyi helyzetet elemző ranglistán szerzett 6. helyet, mely eredményekre méltán lehetnek büszkék.

Ezt követően a nyomozás eredményességét ismerteti, melynek mutatója 75,9 %-os. Ez azt jelenti, hogy 100 bűncselekményből közel 76-ot sikerül eredményesen befejezniük, vagyis ezekre az ügyészség is azt tudja mondani, hogy megvannak a bizonyítékok, teljes a tényállás, és a bíróságra mehet tovább az ügy, a bírók megalapozott ítéletet tudnak hozni a munkájuk alapján.

A kiemelten kezelt bűncselekmények – melyek a lakosság biztonságérzetére leginkább hatással vannak (pl. emberölés, rablás, testi sértés, garázdaság, kifosztás) – nyomozási eredményessége 62,6 %. Kiemeli ezt az eredményt, hiszen a kapitányság életében – 2010-hez viszonyítva – a legjobbnak mondható. Most sikerült a legmagasabb arányban felderíteni, illetve lefolytatni ezeket az eljárásokat.

Örömmel osztja meg, hogy a közterületi bűncselekmények nyomozás eredményességét tekintve a rendőrkapitányságuk az országos első helyet szerezte meg, úgyhogy erre is büszkék lehetnek, mint ahogy arra is, hogy a kistérségünkben elkövetett rablást, testi sértést és garázdaságot 100 %-ban sikerült felderíteniük, vagyis az összes elkövetőt elfogták.

Ezt követően a közlekedési helyzetről szól néhány gondolatot. Elmondja, hogy 2010. évben 53 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, az elmúlt évben pedig 52. Ezen adat alapján azt gondolhatják, nem sokat haladtak előre, mindenképpen szükséges azonban figyelembe venni azt is, hogy 2010-ben jóval kevesebb gépjármű vett részt a forgalomban, illetve azt, hogy milyen lakosságszám bővülés történt. Véleménye szerint valószínűleg ez az 50 körüli szint lesz az, amit a jövőben is „hozni tudnak”, de nyilván törekedni fognak arra, hogy egyre kevesebb személyi sérüléssel járó baleset legyen.

Megdöböntő adatot közöl a pozitív szondák számáról: 289 járművezetővel szemben intézkedtek az alkoholszonda pozitív értéke miatt, s ezzel a megyében található hét kapitányság közül a tatai kapitányság az élen jár.

Hozzávetőlegesen elmondja, hogy a közterületen dolgozó kollégái 90 %-ban közlekedési jogsértésekkel foglalkoznak, közlekedési jellegű jogsértéseket folytatnak le, mert erre van a legnagyobb szükség a baleseti helyzetkép rendezéséhez. Ettől függetlenül megjegyzi, hogy a forgalmat tekintve nyugodtan kijelenthető: a helyzet egyre jobban hasonlít Budapest belvárosához. Az intézkedéseiket több eszközzel is próbálják egyszerűbbé tenni, és ezzel is tehermentesíteni a közterületen dolgozókat. A fix sebességmérőre okos eszközökkel rá tudnak csatlakozni, tudnak biztonsági övet mérni, a sebességmérésre, illetve a kirívó szabályszegéseket (pl. záróvonalon történő előzés) elkövetőkkel szemben pedig civil gépjárműveket használnak. Ugyan még csak néhány alkalommal használták, kísérleti szakban van a drón bevetése, de úgy gondolja, már most látszik, hogy jó eredményeket fognak tudni elérni ezzel a módszerrel is. Hangsúlyozza, azt szeretnék elérni, hogy aki a járásban közlekedik, joggal számíton arra, hogy bárhol, bármilyen szabályszegést követ el, azt jó eséllyel rögzíteni is fogják. Megjegyzi, ha a fix kamerával rendelkező gépjárművel való ellenőrzés során bármilyen szabálytalanságot észlelnek, felteszik a kék villogót és a szirénát, s félreállítják a szabálytalankodó állampolgárt. Említést tesz a közlegő választásokról és az azzal összefüggő kiemelt feladataikról. Elmondja, annak érdekében, hogy mindenki élhessen szavazati jogával, biztosítaniuk kell a köznyugalmat, ezért a választás napján megerősített szolgálatot adnak, ami azt jelenti, hogy esetleges rendbontás esetén percekben belül a helyszínre tudnak érni. A feladatuk maradéktalan ellátása érdekében az önkormányzatok által kijelölt kapcsolattartóval fel fogják venni a kapcsolatot. Hangsúlyozza, hogy mindenre felkészültek, s megfelelően fogják kezelni a különböző helyzeteket (pl. bombakutatás, szavazóhelyiségek zárására, átvizsgálására stb.).

Tájékoztatja a Társulási Tanács tagjait, hogy szeptember hónapban Tatán kerül megrendezésre az Országos Szakmai Közlekedésrendészeti Verseny. Örömet fejez ki, hogy ilyen rangos eseménynek adhat helyet a város.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere megköszöni Rendőrkapitány Úrnak a részletes tájékoztatást.

F e s s e l n é Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető kérdést tesz fel arra vonatkozóan, van-e adat arról, hogy az alkoholszonda-intézkedés alá vont személyek hány %-a volt ittas.

K r a s u l a János rezredes, kapitányságvezető a feltett kérdésre elmondja, hogy az általa említett adat az ittas vezetők számát jelöli.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere hozzáfűzi, hogy egyéb részletekről a beszámolóban kapnak bővebb információt.

Gratulál a fegyveres testületek részére megállapított „fegyverpénz”-hez, mellyel kapcsolatban megkérdezi, hogy a tatai kapitányság dolgozóit hogyan érinti ez a juttatás.

K r a s u l a János rezredes, kapitányságvezető tájékoztatásul elmondja, hogy 4-5 ember kivételével valamennyi munkatársát érinti ez a szolgálati juttatás.
Megköszöni a lehetőséget, majd további jó munkát kíván.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere megjegyzi, hogy a mai napon több tájékoztatóra nem kerül sor. Tájékoztatásul elmondja, hogy a Tatabányai Tankerületi Központ – az előzetes jelzéseik alapján – a következő ülésen szeretne beszámolni feladataikról. Elmondja, hogy a Tatai Járási Hivatal vezetője részéről a mai napon szintén nincs olyan új információ, amit meg tudna osztani, a Szociális Alapellátó Intézmény vezetője pedig betegség miatt nem tud részt venni a mai ülésen.

2. Napirend

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2021. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke

Előadó: dr. Horváth József jegyző

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi iroda vezetője

Kiss Petra pénzügyi ügyintéző

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti a napirendi pontot, s hozzáfűzi, hogy a 2021. évi költségvetésben szereplő összegek pályázati támogatások, valamint egyéb működési és dologi kiadások miatt változtak, melyek átvezetésre kerültek.

Az adó- és pénzügyi iroda vezetője az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem tesz, így – mivel az előterjesztést előzetesen a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság is tárgyalta – felkéri a bizottság elnökét, ismertesse állásfoglalásukat az anyaggal kapcsolatban.

S i m o n László, a Pénzügyi-ellenőrző bizottság elnöke, Kocs Község Polgármestere elmondja, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta, s azt a Társulási Tanácsnak elfogadásra javasolja.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere kérdés, további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a IV/3-1/2022. számú előterjesztés határozati javaslatát.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2021. évi költségvetés módosításáról szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
2/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a
a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2021. évi költségvetés módosításáról

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2021. évi költségvetéséről szóló
 7/2021. (III.11.) számú határozatát a következők szerint módosítja:

1. A költségvetés bevételei és kiadásai

A) a társulás költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló	
ÖSSZEVONT MÉRLEG BEVÉTELEK FŐÖSSZEGÉT	904.050 E Ft -ban
Ebből: működési mérleg bevételek főösszegét	884.375 E Ft -ban
felhalmozási mérleg bevételek főösszegét	19.675 E Ft -ban
állapítja meg.	

A bevételek forrásonkénti összetételét a IV/1-45/2021. számú előterjesztés 1., 1a., 1.b., 2. melléklete szerint fogadja el.

Működési bevételek

- B12 Elvonások és befizetések bevételei	3.804 E Ft
- B16 Egyéb működési célú tám. államháztartáson belülről	636.700 E Ft
- B4 Működési bevételek	185.111 E Ft
- B63 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	3.355 E Ft
- B81311 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele – műk	55.405 E Ft
- B816 Központi irányítószervi támogatás- Működési	600.302 E Ft
- Finanszírozás halmozódás miatti korrekció	- 600.302 E Ft

Felhalmozási bevételek

- B25 Egyéb felhalm. célú tám. bevételei államháztartáson belülről	18.000 E Ft
- B53 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	157 E Ft
- B73 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	1.518 E Ft

B) a társulás költségvetési	
ÖSSZEVONT MÉRLEG KIADÁSI FŐÖSSZEGÉT	904.050 E Ft -ban
Ebből: működési mérleg kiadások főösszegét	879.742 E Ft -ban
felhalmozási mérleg kiadások főösszegét	24.308 E Ft -ban
állapítja meg.	

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését és összetételét a IV/3-1/2022. számú előterjesztés 1., 1a., 1.b., 2. melléklete tartalmazza.

Működési kiadások

- K1 Személyi juttatás	473.371 E Ft
------------------------	--------------

- K2 Szociális hozzájárulási adó	77.008 E Ft
- K3 Dologi kiadások	284.071 E Ft
- K4 Ellátottak pénzbeli juttatása	200 E Ft
- K502 Elvonások és befizetések	7.608 E Ft
- K506 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	35.323 E Ft
- K512 Tartalékok	2.161 E Ft
- K915 Finanszírozási kiadások (Központi irányítószervi támogatás)	600.302 E Ft
- Finanszírozás halmozódás miatti korrekció	- 600.302 E Ft

Felhalmozási kiadások

- K6 Beruházások	13.996 E Ft
- K7 Felújítások	1.312 E Ft
- K84 Egyéb felhalm. célú tám. államháztartáson belülre	9.000 E Ft

A társulási kiadások feladatonkénti részletezését a IV/3-1/2022. számú előterjesztés 2., 2.a., 2.b. melléklete tartalmazza.

A költségvetés működési célú egyenlege	4.633 E Ft
felhalmozási célú egyenlege	- 4.633 E Ft
A felhalmozási célú egyenleg hiányát a működési célú egyenleg biztosítja.	

2. A Társulás által fenntartott intézmények költségvetése

A Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona 2021. évi költségvetését és az 59 fővel teljes munkaidőben foglalkoztatottak engedélyezett létszámát a IV/3-1/2022. számú előterjesztés 3. melléklet szerint; a Szociális Alapellátó Intézmény 2021. évi költségvetését és az 60 fővel teljes munkaidőben foglalkoztatottak engedélyezett létszámát a IV/3-1/2022. számú előterjesztés 4. melléklet szerint állapítom meg.

3. A 2021. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

A továbbiakban minden közös feladat finanszírozásához a tagönkormányzatok lakosságszám arányában járulnak hozzá.

Határidő: 2022. február 4.
Felelős: Michl József, a Társulási Tanács elnöke
dr. Horváth József jegyző

3. Napirend

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2022. évi költségvetésének meghatározása
Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke
Előadó: dr. Horváth József jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi iroda vezetője
Kiss Petra pénzügyi ügyintéző

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Tájékoztatja a Társulási Tanács tagjait, hogy új feladat nem került be a költségvetésbe, továbbra is a két nagy intézmény működtetése a legfontosabb feladatuk. Az ehhez kapcsolódó egyéb témák, mint a belső ellenőrzés, orvosi ügyelet és a szokásos fogászati ügyelet, központi orvosi ügyelet, gyermekszakrendelés kerültek még bele a költségvetésre vonatkozó anyagba, illetve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladata, melyet külön is támogatnak. Ezen túl némi változás történt a településenkénti hozzájárulás összegében, mellyel kapcsolatban szóbeli kiegészítésre kéri fel az adó- és pénzügyi iroda vezetőjét.

F e s s e l n é Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető ismerteti a decemberi koncepcióhoz képest a mostani költségvetésben végrehajtott változásokat. Tekintettel arra, hogy a Magyar Állam a korábbi évektől eltérően korábban hozta meg döntését az állami támogatás emeléséről, a Magyar Államkincstárral egyeztetve minden település számára – így a kistérségnek is – engedélyezték, hogy az első állami támogatás módosítást már most beépítsék a költségvetésbe, vagyis nem kell megvárni az első módosítást. Ennek megfelelően a költségvetésben már ez az emelt összegű – 23 M Ft-tal több – állami támogatás szerepel.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere a bizottsági állásfoglalás ismertetésére felkéri a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnökét.

S i m o n László, a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke, Kocs Község Polgármestere elmondja, hogy a bizottság részéről megfogalmazódott néhány kérdés az előterjesztésben szereplő tételekkel kapcsolatban, de azokra részletes válaszokat kaptak.

Megköszöni a tagdíjakra vonatkozóan elkészített, azt megalapozó részletes számítást, mely a decemberi ülést követően mindenkinek megküldésre került. A részletek ismeretében a bizottság elfogadhatónak találta a tagdíj számítás módszerét és az arra tervezett összeget, s ennek megfelelően összességében a határozati javaslatok elfogadását javasolták.

Dr. M a s z l a v é r Petra, Naszály Község Polgármestere az anyagban szereplő, hétvégi gyermekügyeletről érdeklődik. Kérdése, hogy ezzel kapcsolatban van-e valamilyen előrelépés, várható-e, hogy az valamikor megvalósul.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere tájékoztatja a Tanács tagjait, hogy Bálint Anita irodavezető asszonnyal ismét tárgyaltak a kórház főigazgatójával, megegyezés azonban nem született az ügyben. Továbbra is azt állítják, hogy ez nem az ő feladatuk, ha Tata városa részéről ilyen igény merül fel, neki kell megvalósítania azt. Mindezek figyelembevételével egy javaslatot fognak megfogalmazni, s a feladat ellátása érdekében felkérte az Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetőjét a házi gyermekorvosokkal történő egyeztetésre, s annak felmérésére, hogy ki tud ebből a feladatellátásból részt vállalni. Ebben az esetben – Főigazgató úr jelzése alapján – a helyszínt minden további nélkül tudják biztosítani a szakrendelőben, viszont ha ők nem vesznek részt ebben az ügyeleti ellátásban, akkor meg kell vizsgálni, hogy a védőnők külön kis helyiségben, az ügyeleti helyiségben meg tudják-e oldani ezt a feladatot. Az új konstrukcióra vonatkozóan mindenképpen készítenek egy tervezetet, mert nagyon szeretné, hogy elinduljon ez a lehetőség.

A feladat finanszírozásának megoldására azt a javaslatot teszi, hogy induljon el egy tervezett összeggel, és a tárgyévét követő évben az előző évi igénybevétel alapján határozzák meg az egyes tagönkormányzatok részéről a befizetés mértékét. Ha már látják, hogy az egyes települések részéről hányan vették igénybe a szolgáltatást, annak arányában tudja rendezni mindenki a rá eső részt a következő évben. Ezt tartaná a legjobb megoldásnak, erre vonatkozóan

fogják elkészíteni javaslatukat.

Dr. M a s z l a v é r Petra, Naszály Község Polgármestere megkérdezi, hogy a szakrendelés a jövőben ugyanúgy működik-e tovább.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere határozottan elmondja, hogy a szakrendelés minden további nélkül megy tovább a jövőben is.

Említést tesz még arról, hogy Tatabányán elkezdődött az új kórházépület építése, így biztos, hogy kb. két év múlva Tatán megszűnik a szív-, érrendszeri és a mozgásszervi rehabilitációs osztály, és átkerül Tatabányára. Az épület hasznosítása érdekében kérte Főigazgató Urat, készítsenek tervet arra vonatkozóan, – el is kezdik kidolgozni – hogy egy kb. 100 ágygal rendelkező krónikus ápolási osztály jöjjön létre a kistérségben élők részére, legfeljebb szabad kapacitás esetén biztosítanának lehetőséget máshonnan érkezők számára is.

A kórház támogatta az ötletet, mellyel kvázi egészségügyi ellátást nyújtó új intézményt hoznának létre a kistérséggel együttműködve. Hangsúlyozza, hogy természetesen szükség lesz a kórház teljes felújítására is, ez azonban már a következő választási ciklus feladatai között fog jelentkezni, melyhez a három országgyűlési képviselő támogatását, együttes fellépését is kérni fogja.

További hozzászólás, kérdés hiányában **szavazásra bocsátja** a IV/3-2/2022. számú előterjesztés határozati javaslatait.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2022. évi költségvetéséről szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
3/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a
a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2022. évi költségvetéséről**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a társulás 2022. évi költségvetését a következők szerint határozza meg:

1. A költségvetés bevételei és kiadásai

A) a társulás költségvetési kiadásainak fedezetül szolgáló ÖSSZEVONT MÉRLEG BEVÉTELEK FŐÖSSZEGÉT	840.938 E Ft -ban
Ebből: működési mérleg bevételek főösszegét	840.938 E Ft -ban
felhalmozási mérleg bevételek főösszegét	0 E Ft -ban
állapítja meg.	

A bevételek forrásonkénti összetételét a IV/3-2/2022. számú előterjesztés 1., 1a., 1.b., 2. melléklete szerint fogadja el.

Működési bevételek:

- B12 Elvonások és befizetések bevételei	0 E Ft
- B16 Egyéb működési célú tám. államháztartáson belülről	655.858 E Ft
- B4 Működési bevételek	185.080 E Ft
- B63 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0 E Ft
- B816 Központi irányítószervi támogatás- Működési	616.948 E Ft
- Finanszírozás halmozódás miatti korrekció	- 616.948 E Ft
- B813 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele – működési	0 E Ft

Felhalmozási bevételek:

- Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0 E Ft
--------------------------------------	--------

B) a társulás költségvetési

ÖSSZEVONT MÉRLEG KIADÁSI FŐÖSSZEGÉT	840.938 E Ft -ban
Ebből: működési mérleg kiadások főösszegét	840.938 E Ft -ban
felhalmozási mérleg kiadások főösszegét	0 E Ft -ban

állapítja meg.

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését és összetételét a IV/3-2/2022. számú előterjesztés 1., 1a., 1.b., 2. melléklete tartalmazza.

Működési kiadások:

- K1 Személyi juttatás	474.064 E Ft
- K2 Szociális hozzájárulási adó	65.945 E Ft
- K3 Dologi kiadások	264.883 E Ft
- K4 Ellátottak pénzbeli juttatása	200 E Ft
- K502 Elvonások és befizetések	0 E Ft
- K506 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről	35.846 E Ft
- K512 Tartalékok	0 E Ft
- K915 Finanszírozási kiadások (Központi irányítószervi támogatás)	616.948 E Ft
- Finanszírozás halmozódás miatti korrekció	- 616.948 E Ft

Felhalmozási kiadások:

- K6 Beruházások	0 E Ft
------------------	--------

A társulási kiadások feladatonkénti részletezését a IV/3-2/2022. számú előterjesztés 2., 2.a., 2.b. melléklete tartalmazza.

A költségvetés működési célú egyenlege	0 E Ft
felhalmozási célú egyenlege	0 E Ft

A felhalmozási célú egyenleg hiányát a működési célú egyenleg biztosítja.

2. A Társulás által fenntartott intézmények költségvetése

A Társulási Tanács a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona önállóan gazdálkodó intézménye 2022. évi költségvetését és **59 fővel** teljes munkaidőben foglalkoztatottak engedélyezett létszámát a IV/3-2/2022 előterjesztés 3. melléklet szerint, a Szociális Alapellátó Intézmény önállóan gazdálkodó intézménye 2022. évi költségvetését és **61 fővel** teljes munkaidőben foglalkoztatottak engedélyezett létszámát a IV/3-2/2022. előterjesztés 4. melléklet szerint állapítja meg.

3. A 2022. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

A továbbiakban minden közös feladat finanszírozásához a tagönkormányzatok lakosságszám arányában járulnak hozzá.

Határidő: folyamatos, illetve 2022. december 31.

Felelős: Michl József a Társulási Tanács elnöke
dr. Horváth József jegyző

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás és intézményei 2022-2025. évekre tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak főbb csoportok szerinti keretszámai jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képviselte) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács

4/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás és intézményei 2022-2025. évekre tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak főbb csoportok szerinti keretszámai jóváhagyásáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács az Áht. 29/A. § szerinti tervszámoknak megfelelően, a költségvetési évet követő három év tervezett bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak keretszámaikat főbb csoportokban a következő táblázat szerint fogadja el:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás és intézményei 2022-2025. évekre tervezett bevételi és kiadási előirányzatainak keretszámai főbb csoportok szerint

Adatok E Ft-ban					
Rovatrend hivatkozás	TÁRSULÁSI ÖSSZESÍTŐ	2022. évi Eredeti előirányzat	2023. évi Eredeti előirányzat	2024. évi Eredeti előirányzat	2025. évi Eredeti előirányzat
B16.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	655 858	655 858	655 858	655 858
B1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen	655 858	655 858	655 858	655 858
B402	Szolgáltatások ellenértéke	600	600	600	600
B403.	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	4 700	4 700	4 700	4 700
B405.	Ellátási díj	174 149	174 149	174 149	174 149
B406.	Kiszámlázott ÁFA	5 631	5 631	5 631	5 631
B4.	Működési bevételek összesen:	185 080	185 080	185 080	185 080

B53	Egyéb tárgyi eszköz értékesítés				
B5	Felhalmozási bevételek összesen:				
B81311	Előző év költségvetési maradványának igénybev. – műk				
B8161	Központi, irányító sz. támogatás – műk.	616 948	616 948	616 948	616 948
B8	Finanszírozási bevételek összesen	616 948	616 948	616 948	616 948
	Finanszírozás halmozódás miatti korr.	-616 948	-616 948	-616 948	-616 948
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	840 938	840 938	840 938	840 938
K1.	Személyi juttatások	474 064	474 064	474 064	474 064
K2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	65 945	65 945	65 945	65 945
K3.	Dologi kiadások	264 883	264 883	264 883	264 883
K4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	200	200	200	200
K506.	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	35 846	35 846	35 846	35 846
K512.	Tartalékok				
K5.	Egyéb működési célú kiadások összesen:	35 846	35 846	35 846	35 846
K84.	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre				
K8.	Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen:				
K915.	Központi, irányító szervei támogatás folyósítása	616 948	616 948	616 948	616 948
K9.	Finanszírozási kiadások összesen:	616 948	616 948	616 948	616 948
	Finanszírozás halmozódás miatti korr.	-616 948	-616 948	-616 948	-616 948
	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	840 938	840 938	840 938	840 938

Határidő: folyamatos, illetve 2022. december 31.

Felelős: Michl József a Társulási Tanács elnöke
dr. Horváth József jegyző

4. Napirend

A Szociális Alapellátó Intézményben és a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonában fizetendő térítési díjak megállapítása

Előterjesztő: Michl József társulási elnök

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ösz Tibor intézményi referens

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti az előterjesztést, s hozzáfűzi, hogy az intézményi térítési díjak emelését sem a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonában, sem a Szociális Alapellátó Intézményben nem javasolták.

A Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság ezt az előterjesztést szintén megtárgyalta, ezért a bizottsági vélemény ismertetésére felkéri Elnök Urat.

S i m o n László, a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke, Kocs Község Polgármestere elmondja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a bizottsági ülésen több kérdés is felmerült, illetőleg Janovics István polgármestertársa a kiadások növekedésének mértékét kifogásolta. Ennek tisztázására tájékoztatást kértek a támogató szolgáltatásnál feltüntetett éves költségek jelentős megemelkedésének indokairól.

J a n o v i c s István, Neszmély Község Polgármestere számításai szerint 38,2 %-os emelkedésről van szó, 11 M Ft-tal nőtt meg a támogató szolgáltatásnál a személyi segítség és szállítás 2022. évi várható teljes költsége.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere tudomása szerint az egyik indok a plusz egy gépkocsi-vezető alkalmazása, a másik pedig a bérek növekedése volt. A Szociális Alapellátó Intézménynél pedig a pandémia időszaka alatt néha 200 fölé emelkedett az étkeztetést igénylők száma, holott korábban 60-70 körül mozgott ez a szám. A vírus időszakában sokan kipróbálták ezt a szolgáltatást, és továbbra is igényt tartanak rá egyrészt, mert jó, másrészt pedig rádöbbenek, hogy ilyen olcsón jobban megéri nekik.

S i m o n László, a Pénzügyi-ellenőrző bizottság elnöke, Kocs Község Polgármestere úgy érzi, sokan szégyellik igénybe venni a szociális étkeztetést, és most kezdenek csak rájönni, hogy az nem szégyen, hanem egy szolgáltatás. Településükön korábban 15 fő vette igénybe a szociális étkeztetést, mára azonban az igénylők száma 45 főre emelkedett. Véleménye szerint ez az egyedülállóknak is segítséget jelent.

B á l i n t Anita humánszolgáltatási irodavezető arra a kérdésre, hogy a Szociális Alapellátó Intézménynél a támogató szolgáltatásnál mi indokolta a 11 M Ft-os növekedést, elmondja, hogy az emelkedés a futott kilométer és a gépkocsivezető plusz bére miatt történt. További kérdésre hozzáteszi, hogy a 2022. évi költségvetésben két gépkocsi-vezető státuszra terveztek.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere kérése, hogy a felmerült kérdések tisztázására készítsék el a támogató szolgáltatás költségvetésének részletezését, és azt küldjék meg a települések vezetőinek.

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzik el, így **szavazásra bocsátja** a IV/3-7/2022. számú előterjesztéshez tartozó határozati javaslatot, melyet a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogad, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
5/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a**

**A Szociális Alapellátó Intézményben és a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonában
fizetendő térítési díjak megállapításáról**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló

307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsa

1. a fenntartásában működő Szociális Alapellátó Intézmény és a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona 2022. évi intézményi térítési díjait, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szabadpiaci értékesítési díját a IV/3-7/2022. sz. előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
2. felkéri a társulási tanács elnökét, hogy a térítési díjak felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót szíveskedjen Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjeszteni.

Határidő: 2022. február 28.

Felelős: Michl József társulási elnök

5. Napirend

A kistérség fenntartásában működő intézmények vezetőinek illetményelem növekedése

Előterjesztő: Michl József elnök

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti a napirendi pontot, s mivel úgy gondolja, hogy mindkét intézményvezető igyekezett a feladatát maradéktalanul ellátni, javasolja, hogy a központilag meghatározott összegen felüli kiegészítéssel állapítsák meg az intézményvezetők járandóságát.

S i m o n László, a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke, Kocs Község Polgármestere elmondja, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatokat a Társulási Tanácsnak elfogadásra javasolta.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere további kérdés, hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a IV/3-6/2022. számú előterjesztés határozati javaslatait.

A Kistérségi Időskorúak Otthona vezetőjének szociális ágazati összevont pótlékáról szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács

6/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a

A Kistérségi Időskorúak Otthona vezetőjének szociális ágazati összevont pótlékáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló

307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsa tudomásul veszi, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet szociális ágazatban foglalkoztatottak béremelésével összefüggő módosításáról szóló 663/2021. (XII. 1.) Korm. rendelet 1. sz. mellékletében foglaltak alapján **Turza Károly a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona intézményvezetőjének szociális ágazati összevont pótléka 2022. január 1. napjától 183 000 Ft/hó.**

Határidő: azonnal
Felelős: Michl József elnök

A Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjének szociális ágazati összevont pótlékáról szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
7/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a**

A Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjének szociális ágazati összevont pótlékáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsa tudomásul veszi, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet szociális ágazatban foglalkoztatottak béremelésével összefüggő módosításáról szóló 663/2021. (XII. 1.) Korm. rendelet 1. sz. mellékletében foglaltak alapján **Németh-Zwickl Nikoletta a Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjének szociális ágazati összevont pótléka 2022. január 1. napjától 116 000 Ft/hó.**

Határidő: azonnal
Felelős: Michl József elnök

A Kistérségi Időskorúak Otthona vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló illetményrészéről szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
8/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a
A Kistérségi Időskorúak Otthona vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló
illetményrészéről

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsa **Turza Károly a Kistérségi Időskorúak Otthona vezetőjének** meglévő munkáltatói döntésen alapuló illetményén felül – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésére – **2022. január 1. napjától 27.001 Ft/hó munkáltatói döntésen alapuló illetményt állapít meg**, mely így mindösszesen 98.200 Ft/hó.

Határidő: értesítésre 2022. február 28.

Felelős: Michl József elnök

A Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló illetményrészéről szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
9/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a
A Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjének munkáltatói döntésen alapuló
illetményrészéről

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanácsa **Németh-Zwickl Nikoletta a Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjének** meglévő munkáltatói döntésen alapuló illetményén felül – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 66.§ (7) bekezdésére – **2022. január 1. napjától 50.020 Ft/hó illetményt állapít meg**, mely így mindösszesen 204.900 Ft/hó.

Határidő: értesítésre 2022. február 28.

Felelős: Michl József elnök

6. Napirend

A Szociális Alapellátó Intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Michl József társulási elnök

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ósz Tibor intézményi referens

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti az előterjesztést, majd – mivel ahhoz kérdés, hozzászólás nem hangzik el – **szavazásra bocsátja** „A Szociális Alapellátó Intézmény szervezeti és működési szabályzata módosításáról” szóló, IV/3-8/2022. számú előterjesztésben foglalt határozati javaslatot, melyet a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazatával (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogad, és a következő határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács

10/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a

a Szociális Alapellátó Intézmény szervezeti és működési szabályzata módosításáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsa

1. 2022. március 1-jétől 60 főről 61 főre módosítja Tatai Kistérségi Többcélú Társulás fenntartásában működő Szociális Alapellátó Intézmény engedélyezett alkalmazotti létszámát.
2. jóváhagyja az intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítását a IV/3-8/2022. sz. előterjesztésben foglalt tartalommal

Határidő: 2022. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

7. Napirend

Tájékoztató a Társuláshoz tartozó önkormányzatok összesített 2022. évi ellenőrzési tervéről

Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke

Előadó: dr. Horváth József jegyző
Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti a napirendi pontot, majd megköszöni Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezetőnek a tavalyi évben végzett ellenőrzéseket és az anyag előkészítését.

A Társulási Tanács tagjai részéről az ellenőrzési tervre vonatkozóan egyéb javaslat nem hangzik el, így **szavazásra bocsátja** a IV/3-5/2022. számú előterjesztés határozati javaslatát.

A társult önkormányzatok ellenőrzéseit tartalmazó összesített 2022. évi ellenőrzési terv tudomásulvételéről szóló határozati javaslatot a Társulási Tanács jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal (67 igen szavazat, 34.121 lakos képvisellete) elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
11/2022. (II.11.) h a t á r o z a t a**

A társult önkormányzatok ellenőrzéseit tartalmazó összesített 2022. évi ellenőrzési terv tudomásulvételéről

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsának a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – döntése az alábbi:

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsa tudomásul veszi a társult önkormányzatok ellenőrzéseit tartalmazó összesített 2022. évi ellenőrzési tervet.

Határidő: a feladatok végrehajtására 2022. december 31-ig folyamatos

Felelős: dr. Horváth József jegyző

Zsebőkné Horváth Anna belső ellenőrzési vezető

A napirendi pontok tárgyalásának lezárását követően a települések polgármesterei egyéb, a települések feladatellátására vonatkozó témában egyeztetnek.

O l l é Árpád, Dunaalmás Község Polgármestere érdeklődik, hogy az egyes településeken hogyan történik a gyepmesteri szolgáltatás ellátása, kivel van szerződésük és milyen összegért. Községükben ezt a tevékenységet az Alpha-Vet Kft. végzi, és tudomása szerint a szolgáltatás díja jelentősen megemelkedett az elmúlt évi összeghez képest.

Dr. M a s z l a v é r Petra, Naszály Község Polgármestere elmondja, hogy nekik is az Alpha-Vet Kft.-vel van szerződésük, és a díjak náluk is kb. duplájára emelkedtek, minden sokkal drágább lett.

S i m o n László, Kocs Község Polgármestere tudomása szerint 2014 előtt még a kistérség közösen szerződött erre a szolgáltatásra, aztán valamilyen oknál fogva külön települési szerződéseket kötöttek. Hangsúlyozza, hogy náluk teljesen jól működik ez a feladatellátás, meg vannak elégedve a szolgáltatással.

Dr. M a s z l a v é r Petra, Naszály Község Polgármestere úgy tudja, hogy a környékben nincs más, erre a feladatra szakosodott szolgáltató.

M i c h l József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere megjegyzi, korábban felmerült egy saját szervezésű gyepmesteri telep létrehozása, azonban annak fenntartása és működtetése még drágább lett volna. Olyan előírásoknak kell ugyanis megfelelni, amit nem nagyon szeretnének erőltetni.

Tudomása szerint Tatán mostanában nem volt probléma ezzel a szolgáltatással. Az elmúlt években sok kutyát befogtak, ezért talán most mintha jobb állapotok lennének. Az emelés mértékére vonatkozóan írásos indokolás kérését javasolja.

További észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, így az ülést 9.45 órakor befejezettek nyilvánítja.

K. m. f.



M i c h l József
a Társulási Tanács Elnöke




S i m o n László
jegyzőkönyv-hitelesítő